

平成19年6月1日（香川県報第9444号）香川県公安委員会規則第15号中訂正

8ページ	誤	第32条第3号ハ
	正	第22条第3号ハ